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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 2ª DO ANO 

DE 2020. 

 

 

 

Aos sete (07) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e vinte 

(2020), às 14 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do VereadorWagner Vieira França 

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Janaina 

Luzia O. Pimentel Passalini, Fátima Cristina S. da Silva, Adalgisa 

Ferreira Alves, Maria de Fátima Simões Barbosa, Jarmas de 

Almeida Leite (Fifi), e Almir de Almeida Lima (Nel Lima). Ausentes 

os Vereadores José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

(Castanha) e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 

número legal, oPresidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão e determinou a 1ª Secretária, 

vereadoraJanainapara proceder à leitura daAta da Sessão 

Extraordinária anterior, que foi aprovada. O Presidente 

cumprimentou nominalmente os demais colegas Vereadores e 

justificou a ausência do Vereador Castanha que está viajando e do 

Vereador Nel Sana que está resolvendo alguns problemas 

pessoais. CONVOCAÇÃOnº 002/2020, da Câmara Municipal de 

São José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de 

Lei nº 002/2020, do Executivo, que “Autoriza contratações 

temporárias para atender a Secretaria Municipal de Saúde e 

Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá outras 

providências”.Leitura do Projeto de Lei nº 002/2020.Em 

discussão, a Vereadora Fátima da Silva alertou que tem alguns 

itens no projeto que estão errados, porém considera difícil 

consertar porque o projeto precisa ser aprovado nesta data por 

conta do processo seletivo, e falou da carga horária do assistente 

social e do psicólogo do Caps que por lei são 30 horas semanais e 

no projeto consta 40. Disse que discorda também que a 
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assistência do “CRAS” não tenha direito aos percentuais de 

gratificação e nem de adicional de insalubridade. Ouvido o 

Plenário, todos os Vereadores votaram favoráveis, ficando, 

portanto, aprovado. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

informou que a próxima sessão ordinária será na próxima 

segunda-feira dia 10 de fevereiro.Nada mais havendo a relatar, 

declarou encerrada a presente sessão, e Janaina Luzia Oliveira 

Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente 

Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

 

 


